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Grupul AAylex, proprietarul brandului Cocorico, anunță finalizarea
procesului de achiziție a acțiunilor companiei Banvit Foods Romania, un
important producător de furaje, pui de o zi și ouă de incubat, membră a
Grupului BRF SA. Valoarea totală a tranzacției s-a cifrat la 20,3 milioane
euro.

Prin această achiziție strategică, Grupul AAylex își consolidează poziția
în piață, fiind unul dintre cei mai importanți jucători din industria
alimentară din România, cu un model de business total integrat, astfel
încât să ofere aceeași calitate premium a produselor Cocorico. Procesul
de integrare a operațiunilor celor două companii este estimat să se
realizeze în perioada imediat următoare, având în vedere similaritatea
valorilor și principiilor împărtășite de ambele organizații.

„Prin această achiziție strategică, Grupul AAylex va beneficia de
avantajele completării capacităților de producție furaje animale, pui de
o zi și ouă de incubat, acoperind toate activitățile producției integrate,
de la genetică, producție de hrană pentru animale, reproducție,
incubație, creștere, abatorizare, la fabrici pentru produse cu valoare
adăugată. Grupul AAylex se află printre puținele firme europene
integrate total în sistemul Food Industry. Suntem 100% încrezători că
putem realiza sinergiile și creșterile proiectate prin această achiziție și
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că vom integra rapid Banvit Food Romania în cadrul grupului nostru.
Vom continua astfel să demonstrăm zi de zi că misiunea Grupului
AAylex nu este doar de a produce și a pune pe piață hrană sănătoasă, ci
și aceea de a crea o experiență de calitate consumatorilor care folosesc
produsele Cocorico’’, a declarat Bogdan Stanca, fondator și CEO al
Grupului AAylex.

Cu o cifră de afaceri consolidată de peste 651 de milioane de lei în 2020
și peste 2.000 de angajați, Grupul AAylex se află în top cinci cele mai
mari companii din industria cărnii din România. Produsele Cocorico sunt
destinate 70% consumului intern și 30% exportului în țări din Europa
precum Italia, Spania, Bulgaria, Republica Cehă, Cipru, Franța,
Germania, Grecia, Marea Britanie, Ungaria și Slovacia etc., precum și
piețelor din Orientul Mijlociu.
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